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DETERMINAZIONE DEL DIRETTORE GENERALE 

Oggetto: Annullamento in autotutela, ai sensi della legge 241/1990, in relazione al 
provvedimento del 20.06.2019 di non ammissione alla classe successiva del minore Amedeo 
Campi, comunicato in data 24.06.2019, nonché del relativo verbale del CdC della classe 3^ B del 
CFP – Centro di Formazione Professionale Guglielmo Marconi del 14.06.2019. 

 
 

IL DIRETTORE GENERALE 
 
Premesso che: 

- Lo studente Amedeo Campi - iscritto nell’a.f. 2018-2019 presso il Centro di Formazione 

Professionale “Guglielmo Marconi” di Concorezzo, ove ha frequentato la classe 3^ B del 

percordo quadriennale “Tecnico dei servizi di animazione turistico sportiva e del tempo libero” - 

in sede di scrutinio in data 14.06.2019 è stato valutato non idoneo all’annualità successiva;  

- Il minore e la famiglia sono stati informati della decisione della non ammissione dello studente 

all’anno successivo il 24.06.2019, giorno di consegna della scheda di valutazione finale degli 

apprendimenti, documento datato il 20.06.2019. 

Preso atto che: 

- In data 01/08/2019, perveniva a mezzo pec dallo Studio Legale Sollazzo Zuccala di Milano, 

(munito di procura alle liti in rappresentanza dei genitori di Amedeo Campi), istanza di 

annullamento in autotutela, ai sensi della legge 241/1990, in relazione al provvedimento del 

20.06.2019 di non ammissione alla classe successiva del minore Amedeo Campi,  del relativo 

verbale del CdC della classe 3^ B del CFP – Centro di Formazione Professionale Guglielmo 

Marconi del 14.06.2019,  nonché di ogni atto presupposto, consequenziale e comunque connesso, 

ivi compresi, per quanto occorrer possa, i provvedimenti disciplinari di sospensione irrogati 

durante l’anno scolastico. 

Ritenuto di:  

- Esaminare l’istanza pervenuta il 1.8.2019; 

- Convocare il 27.08.19, i membri del consiglio della classe 3^ B in organico alla data, al fine di 

riesaminare del provvedimento di non ammissione all’anno successivo dello studente Amedeo 

Campi e dello scrutinio finale. 
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Considerato che all’esito delle verifiche svolte sono stati rilevati profili di fondatezza dei rilievi 

evidenziati nell’istanza presentata e la sussistenza di un interesse pubblico concreto ed attuale 

all’annullamento, ai fini dell’imparzialità e buon andamento dell’Amministrazione, del provvedimento 

“non ammissione” del 20.06.2019 ed atti correlati, alla luce di quanto emerso e verificato;  

Ritenuto di annullare, nell’esercizio del proprio potere/dovere di autotutela, il provvedimento “non 

ammissione” del 20.06.2019 ed atti correlati alla luce di quanto emerso e verificato  

 

DETERMINA 

 

Per le motivazioni espresse in premessa: 

 

1. Di annullare in autotutela, ai sensi della legge 241/1990, il provvedimento del 20/06/19 (Scheda 

di valutazione degli apprendimenti) di non ammissione alla classe successiva del minore Amedeo 

Campi, comunicato in data 24/06/19, nonché il relativo verbale del CdC della classe 3^ B del 

Centro di Formazione Professionale Guglielmo Marconi del 14.06.2019, con conseguente 

ammissione dello studente alla classe successiva. 

 

2. Di demandare l’attuazione delle azioni attuative e correttive ed ogni altro adempimento, anche 

formale, conseguente all’annullamento del provvedimento al Direttore d’Area Formazione e al 

Responsabile della Sede di Concorezzo, come da Verbale del 27.08.19; 

 

3. Di dare adeguata pubblicità a detto provvedimento; 

 

4. Di dare atto ai sensi della L. 241/1990 e successive modifiche e integrazioni e del Regolamento 

di Organizzazione, in particolare l'art. 10 concernente le funzioni e le competenze del Direttore 

Generale, che il Responsabile del procedimento è il Direttore Generale di AFOL Monza Brianza, 

dott.ssa Barbara Riva. 

 

      
 
 

     Il Direttore Generale 
         (d.ssa Barbara Riva)  
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